
FREELAND PRIMARY SCHOOL 
 
Children responded to the questionnaire in class. Foundation Stage and Key Stage One completed  
survey as a class.  In total 131/147 children took the survey.  

PUPILS’ QUESTIONNAIRE 
RESULTS– 
 March  2020 
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1 I enjoy coming to school 96% 4% 

2 The staff care about me 98% 2% 

3 I am treated fairly at school 95% 5% 

4 I know how to keep myself safe 98% 2% 

5 It’s easy to make friends here 87% 13% 

6 My opinions are listened to 94% 6% 

7 I am encouraged to help and respect 
others 

98% 2% 
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 8 The teachers try to stop the children who 

sometimes act like bullies (bullying is  
repetitive incident-  more than once) 

97% 3% 

9 My teachers and TAs praise/reward me 97% 3% 
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I am interested in my work 98% 2% 
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My teacher expects the quality of my 
work to be ‘good’ 

100%  
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I am challenged in my lessons 
 

96% 4% 
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I think the amount of homework I am 
given is about right 

87% 13% 

 
Do you have any other comments? 
Children behave well at school 
There is less rough play 
It has good clubs 
I like how they care about me 
I like the teachers because they’re all kind  
……………………………………………………………………………………………………………………
Can you think of anything we can do to improve? 
More PE and going outside 
More school trips 
More homework x 12 
Snack at break time for KS2…… 
That everyone should be friends  
More staff on playground 
More sales to raise more money 
New girls to come to our school  
More stuff to play with  
The school could be more eco-friendly 
More challenge  
 


